Busznauenns kinpkocmi peuosunu, MOJIAAPHOT Macu pevosunu

Kinvkicmsb pewosunu o3nauac neeme 4ucio CMpYKmMypHUX 4acmuHOK pevo8UHU
(monexyn, amomis, ionis). [loznauacmocsa N (en) abo v (1r0). Bumiproemovcs 6 mossx.

1 monv — Kinokicmb pevouHu, WO MICMUMb CMIILKU HC YACMUHOK, CKIIbKU
micmumscs amomie 6 122 Kapoony.

Monb — 00Ha 3 ochosrux oounuyb cucmemu CI.

Monapna maca — ye maca 1 monv peuosunu. Moaapuy macy nosnavaromoe M i
MPAoUYiiHO UPANXCAIOMb Y 2/MOJIb, ADO Ke/MOJlb.

Monapua maca — wucenbHo 00pPIBHIOE BIOHOCHIU MONEKYIAPHIL MACL.

Monapua maca — ye 8iOHOWEHHS MACU PeYyOBUHU OO0 BIONOBIOHOI KiNbKOCHI
PeUOBUHU

0e M — maca peuosunu, N — KibKICMb peuosutu

Monapua maca pewosunu — maca 1 mosist peuoBUHU. BoHa yuceIbHO JOPIBHIOE
BIJTHOCHIM MOJIEKYJISIpHIM Macl, OJIMHULII BUMIPIOBAHHS — I/MOJIb.
M(CaCO3) = 100 2/monb
Bionosiono, i3 yiei oopmynu xinoxkicms pewo8uHu 8UHAUAIOMb K BIOHOUIEHHS.

macu pevosunu 00 it MOAPHOL Macu:
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AJITOPATM O0YHCJIEHHSI MACU PEYOBUHH
32 Bi/IOMOI0 KiJIbKICTIO PE40OBUHU

IocainoBHicTh il IIpukaaam BUKOHAHUX Jii

1) [IpounTaiite TeKCT 3aaa4i OO6uHCIITh Macy BOJM KUTBKICTIO pe4OBUHH 1,5
MOJTb.




2) 3anumIiTe CKOPOYEHO YMOBY | laHo:

3aja4l
n(H,0) = 1,5 monb

Snatimu:
m(H20) - ?
3) Hanumnite popMyny 3B’ s3Ky
MDK KUTBKICTIO PEYOBUHU,
MOJISPHOIO MACOIO 1 MacoOI0 n (H0) = mH20)
p M (H 20)
PCYOBHHU: N = m
M

4) BuBeniTh MaTeMaTHIHUI

BUDA3 [ MacH m(H,0) = n(H;0) - M(H;0)

5) OGuuchiTh 3a HOPMYJIIOIO M(H;0)=1-2 + 16 = 18 r/moub
Macy, BpaxoByrouu, o M =
B V> BP Y H m(H>O) = 1,5 monp - 18 r/monb =
=Mr
=27r
6) 3anuiiTh BIAMIOBIIb Bionosiob: m(H20) =271
Ilpuxnao 3
Ckinvku amomie micmums 3anizo macorw 1,12 2?
Jlano: Po3B’s13aHHs:
m(Fe)=1,12r 1. SIka KiIbKICTh PEYOBMHH 3a1i3a Macoto 1,12 r?
v (Fe)=1,12: 56 = 0,02 (momb)
2. Ckinibku aToMiB epyMy B JAaHii MOPIlli pedoBUHU?
Nar (Fe) =0,02- 6,02- 10%2=1,2-10?*aTomiB
Nar (Fe) -?

Bignosins: 1,2:10%%atomiB




